



Y izhou 视界

北京直升机 停马路 送新疆患者 运费达50万元

8月14日，一名新疆乌鲁木齐43岁男性心梗患者乘专机抵达北京，再转乘120直升机从首都机场抵达安贞路北口后被送往安贞的一家医院。负责此次转运任务的某航空集团相关负责人介绍，此次转运共动用了两种机型，由于从乌鲁木齐到北京距离太远，公司选用了固定翼飞机，而从首都机场到安贞医院则使用了直升机，10点09分从乌鲁木齐起飞，13点25分到首都机场，14点10分抵达安贞医院附近，全程仅用了4小时。 本报综合

Y izhou 面孔



王欣
8月8日，深圳快播科技有限公司网上传播淫秽色情信息案主要犯罪嫌疑人、快播公司法人兼总经理王欣，在逃往境外110天后被抓捕归案，经国际司法合作渠道由相关国家移交中国警方。
今年4月份，根据群众举报，北京市公安局对深圳快播公司网上传播淫秽色情信息一案进行了立案调查，并抓捕多名犯罪嫌疑人，但主要犯罪嫌疑人王欣一直外逃。

Y izhou 语录

历史不容抹杀，我有责任把事实说出来。

1954年至1956年，刚调入山西省人民检察院不久的王石林参与了在太原侦讯和审判日本战犯的全过程。对这段历史，我亲历、亲见、亲闻，得让更多人知道，谁都抹杀不了这段历史。王石林说。

1945年8月15日，日本宣布无条件投降。在新中国成立初期，我国对关押的1000多名日本战犯进行了改造、侦讯和审判。除抚顺关押的由苏联移交的969名外，在山西太原还有日本投降后又转投蒋介石、阎锡山的双重罪犯100多名。

我粉碎了很多(文件)。
英国广播公司网站8月12日报道称，一名曾为英国军情五处(MI5)服务的前英国广播公司(BBC)员工近日对媒体透露，BBC此前审查同情共产党人的那个部门，在上世纪90年代冷战结束后才终止运作。大量文件当时也被销毁。这名叫迈克尔·霍德尔的前BBC雇员说，他当时的办公室位于BBC的老广播大楼的105房间。在1992年冷战结束后，这个部门才停止了运作。

霍德尔还说，当时，他还监督了大量的证据销毁工作。我粉碎了很多(文件)。他承认，这些都是关于BBC员工的机密文件。

不去观世界，何来世界观？
你连世界都没有观过，哪来的世界

Y izhou 数字

1069人

世卫组织8月13日公布的数字显示，这次在西非地区暴发的埃博拉疫情已经造成1069人死亡。世卫组织把这次疫情暴发标注为国际卫生紧急事件。

鉴于世界上尚没有针对埃博拉疫情的有效治疗手段或疫苗，一些国家和机构开始考虑使用试验性药物阻止疫情蔓延。

200亿

有统计数据显示，新农合、城镇居民基本医疗保险、城镇职工基本医疗保险三大制度的全国重复参保率目前在10%左右。专家表示，超过1亿人重复参保，一方面增加了居民缴费负担，另一方面每年财政无效补贴超过200亿元。

事实上，关于重复参保问题，地方层面并不讳言。山东省在通报城乡基本医保并轨的进展情况时曾表示，在新农合与城镇居民医保合并前，山东省各地都存在重复参保现象，而因此带来的财政重复补贴每年就近20亿元。

34个县(市)

福建省近日对34个县(市)取消地区生产总值考核，代之以农业优先和生态保护优先的考核方式，占全省84个县(市、区)数量近一半。

GDP对主官而言，就意味着政绩，就是看地方干部干得好不好。

7000万元

伪造只有复印件的假账、阴阳评估报告、自己与自己友好协商进行买卖 广西国发林业造纸有限责任公司总经理安明明等5人侵吞国有资产案日前经公诉已进入法庭审理阶段，其涉嫌利用改制和拆迁补偿，非法侵吞国有资产和拆迁补偿款近7000万元的隐秘手法得以曝光，凸显出国企改制漏洞。

观？ 知名作家韩寒执导的电影《后会无期》中的这句经典台词，或许也可以作为当下出境亲子游市场持续升温的注解。

这个世界是如此广大，人们的生活是如此多彩，当一个孩子在旅行中发现活着不是为了成绩好，不是为了满足别人的好恶，他一定会对自己的生命更珍惜，对眼前的得失更不在意。刚刚带着15岁的儿子结束肯尼亚之旅的北京白领王女士，在微信朋友圈里如此诠释旅行的意义。

种粮补20元，不种粮补160元。
今年我国夏粮主产区再获丰收，迎来十一连增。然而，在迎来丰收喜悦的同时，不少粮食主产区反映，当前农业发展还面临一系列制约因素。

安徽省寿县贤成家庭农场主孙贤成告诉记者，县里出台了补贴政策，对种植200亩以上土地的新型经营主体每亩地每年补贴20元，而在他流转的区域范围内，农民每年每亩地能拿到各类粮食补贴160多元。我们真正种粮的，只拿20元的补贴；而那些不种地的农民，却可以拿到160元的补贴。这怎么能说鼓励种粮呢？孙贤成说。

救熟人不算见义勇为。
中国成都游客孙先生在斯里兰卡旅游期间，为救同伴不幸溺水身亡，遗属希望为其行为申报为见义勇为，但是当地部门却纠结起来，据称其中一个重要

6区县

按照北京公租房政策，外省市来京人员符合一定条件，可以申请公租房，具体标准由各区县制定出台。北京市住建委8月14日发布，截至目前，已有石景山、通州、平谷、门头沟、延庆、密云这6个区县出台了外地人申请公租房标准。

4700人

据日本共同社8月14日报道，日本15日将迎来第69个战败日(日本称 终战纪念日)，日本政府主办的全国战败者追悼仪式将在东京都千代田区的日本武道馆举行。天皇夫妇、首相安倍晋三以及约4700名遗属将出席仪式。这是日本政府解禁集体自卫权后的首次追悼仪式。有分析称，安倍政府极力推动的一系列安全政策引发了对日本和平国家路线发生改变的担忧。

30万

日本ZAKZAK新闻网近日刊登记者矢板明夫的文章称，如今超过30万非洲人非法滞留广州，与当地居民产生摩擦，造成各种各样的犯罪。其中，不少人从事毒品买卖的犯罪行为。中国当局曾有人指出，中国南部的毒品犯罪与这些在广东省的非洲人不无关联。

据广东省方面的统计称，省内有约30万以上的非洲人居住，其中持有合法滞留资格的人只有3万人左右，非法滞留比率超过了90%。

4只

记者8月14日从浙江出入境检验检疫局获悉，浙江首次截获4只活体箭毒蛙，是全球毒性最强的物种之一。资料显示，箭毒蛙，即箭毒蛙科，是世界上最美丽的青蛙，也是毒性最强

的考虑是：救熟人算不算见义勇为？

我的去留我何时能做主？
国务院《关于进一步推进户籍制度改革的意见》近日正式发布，标志着户改这一基础性制度改革进入全面实施阶段。这次自上而下的变革背后，预示着人的命运也将随之改变。户改的最终目标，在于扫除人口自由流动的障碍，让每个人都能没有顾虑地、根据自己的意愿迁徙，决定自己的去留。

农药没毒？
8月10日上午，湖北省广水市郝店镇陈女士来到郝店工商所举报，镇上某农资店卖假农药。原来陈女士因家庭琐事与丈夫争吵，一气之下到郝店镇某农资店买了一瓶农药试图自杀，喝完后发现自己安然无恙。陈女士心气难平，怀疑农药有问题，愤而到工商所投诉。

菲军在南海把椰子树伪装成大炮朝向敌方
菲律宾总统阿基诺三世称，菲军方长期以来面临武器装备落后以及严重不足的问题。阿基诺三世：之前有海军陆战队告诉我，他们早前轮驻在南沙岛屿时曾经有临近岛屿的他国驻军，在他们岛上部署了数个大炮。我们的士兵没有大炮，只能利用椰子树干，涂上黑漆朝向敌方，这样在远处看来就像大炮。

应该跟我们没啥关系。

的物种之一。原产于中美洲及南美洲，因为当地部族将它们身上的毒素涂在箭上得名。箭毒蛙体型细小，长1至6厘米，通身鲜明多彩，其中毒性最强的品种一次发射的毒液量就能杀死10个成年男子。根据世界自然保护联盟(IUCN)名录，金色箭毒蛙和三色箭毒蛙被列为濒危物种，红带箭毒蛙被列为极危物种。

1万次

2011年底，美国从伊拉克全面撤军，结束了这场长达8年的伊拉克战争，但极端组织 伊拉克和黎凡特伊斯兰国(ISIS)6月以来发动的疯狂攻势再次使伊拉克陷入严重危机。2013年，ISIS在伊拉克策动了共计近1万次行动。而当前ISIS在北部发动攻势期间，武装分子至少屠杀了500名雅兹迪人，包括妇女儿童在内的部分人被活埋，还有300名妇女遭挟持成为奴隶。

43年

美军参谋长联席会议主席登普西8月14日起访问越南。这是自1971年越南战争以来，美军参谋长联席会议主席首次访问越南。美联社称，这场昔日敌人之间的对话旨在加强两国的军事关系，美越在军事上走近可能 激怒中国。

17城

上海易居房地产研究院本周发布了《7月份新建商品住宅库存报告》。报告显示，截至7月底，35个城市新建商品住宅库存总量环比增长1.4%，同比增长22.8%。库存再攀新高，依然面临 压力山大的窘境。从35个城市的具体数值看，温州存销比数值最大，为48.6个月。包括温州、茂名、烟台、宁波和西安在内的几个城市存销比数值偏大，有17城房子至少需2年卖完，房价下跌概率较大。

44人

8月9日下午，西藏自治区尼木县境内318国道4740-4741处发生一起特大交通事故，一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车共有55人，经全力抢救无效死亡44人，其余11人受伤，正在全力救治，暂无生命危险。

723万

香港特区政府统计处8月12日公布，2014年年中，香港人口的临时数字为723.48万人，与2013年年中比较，增加47300万人，增长率为0.7%。

香港2013年年底人口修订数字为722.18万人。常住居民的数字修订为699.71万人，流动居民的数字则修订为22.47万人。

9岁

7月31日11时50分，9岁的王新超停止了心跳。13时，他的一个肝脏、一对肾脏、一对眼角膜被放置在冷藏箱内，这些器官在随后的8小时内，挽救了3名重症患者的生命，让2名眼病患者重见光明，王新超也成为吉林省年龄最小的器官捐献者。

30亿

我国司法机关日前通过国际刑警组织对柳州正菱集团实际控制人廖荣纳发出 红色通缉令。

据悉，正菱集团是 广西百强企业之一，廖荣纳是2009年 胡润百富榜 上榜人物，被认为是当地首富。这一民营企业通过自有担保公司和商会大量吸收公众存款，涉及银行和民间债务总计或超百亿，成为到目前为止广西最大的非法融资案。



卢淳杰
8月14日，广东省委组织部发布省管干部任前公示通告，卢淳杰，1968年2月生，现任潮州市委常委、常务副市长，拟任潮州市委副书记、提名为潮州市市长候选人。

7月11日，广东省委组织部曾发布省管干部任前公示通告，黄晓东，1963年11月生，现任珠江电影集团有限公司董事长、党委书记，拟任潮州市委副书记、提名为潮州市市长候选人。据了解，此前被提名的黄晓东在任前公示期间收到反映其不宜担任市长的有关情况。经研究，需按程序重新提名潮州市委副书记、市长候选人。



刘霆(右)
从2005年背着尿毒症母亲上学的事迹被全国知晓后，刘霆就生活在了 全国道德模范、 中华孝亲敬老楷模、 浙江骄傲 等光环之下。然而，成名的刘霆，心中最好的梦想是变成一个女孩。8月14日，刘霆宣布将在广州某医院进行变性手术。



努里·马利基
伊拉克现任总理努里·马利基面临国内外施压，最终于8月14日宣布放弃寻求连任，转而支持新总理人选海德尔·阿巴迪。

马利基当天在阿巴迪和达瓦党一些领导人陪同下发表电视讲话，宣布不再寻求连任总理。



哈罗德·哈姆
美国俄克拉荷马州的石油大亨哈罗德·哈姆可能将面临最昂贵的离婚裁决。

据报道，由于68岁的哈罗德·哈姆的财产价值202亿美元，而他的大部分财产都是在他婚后26年积累起来的。他妻子苏安·哈姆只要得到他财产的四分之一，就将超过俄罗斯石油寡头今年5月的离婚案判决的45亿美元。当时那个案件被称为历史上最贵的离婚案。